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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Τανάγρας προχωρά με εντατικούς ρυθμούς στις εργασίες καθαρισμού 

του παραλιακού μετώπου της Δ.Ε. Δηλεσίου, μετά την απόθεση φερτών υλικών 

από την πρωτοφανή θεομηνία στην Εύβοια 

 

Πολλά φερτά υλικά της φονικής πλημμύρας της Εύβοιας στις 9/8/2020 

ξεβράστηκαν στο παραλιακό μέτωπο της Δ.Ε. Δηλεσίου του Δήμου Τανάγρας, 

δημιουργώντας αντιαισθητική εικόνα και υποβάθμιση του περιβάλλοντος. 

Η αντίδραση του Δημάρχου Τανάγρας, Βασίλη Περγάλια ήταν άμεση ζητώντας 

αφενός να κηρυχθεί η περιοχή σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, όπως και επιτεύχθηκε 

κι αφετέρου η παρουσία και καθοδήγησή του ήταν ουσιαστική και άμεση στην 

οργάνωση της διαδικασίας καθαρισμού των παραλιών του Δηλεσίου, προκειμένου να 

παραδοθούν -όσο πιο σύντομα γίνεται- καθαρές στους πολίτες. 

Δεκατέσσερα (14) Μισθωμένα μηχανήματα από το Δήμο Τανάγρας καθώς και 

τέσσερα (4) μηχανήματα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, δουλεύουν εντατικά για 

τον καθαρισμό των παραλιών του Δηλεσίου, ώστε να ολοκληρωθεί γρήγορα και να 

αποκατασταθεί σύντομα η εικόνα του περιβάλλοντος της περιοχής. Σήμερα 13 

Αυγούστου θα προστεθεί στο στόλο των μηχανημάτων και ένα πλωτό εξειδικευμένο 

μηχάνημα καθαρισμού μισθωμένο από το Δήμο Τανάγρας που θα συνδράμει 

αποτελεσματικά στο καθαρισμό των παραλιών. 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης Περγάλιας δηλώνει: “Εκφράζω την αμέριστη 

συμπαράστασή μου του στους πληγέντες Δήμους  (Διρφύων-Μεσσαπίων και Χαλκιδέων) 

και τους πολίτες της Εύβοιας καθώς και τη  μεγάλη  μου θλίψη  και τα θερμά μου 

συλλυπητήρια στις οικογένειες των αδικοχαμένων συμπολιτών  μας από τα ακραία 

καιρικά φαινόμενα στην Εύβοια.  
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Ευχαριστώ δημόσια τους συνεργάτες μου και όλες τις παρατάξεις της 

αντιπολίτευσης για τη στάση τους στο θέμα της αντιμετώπισης της έκτακτης αυτής 

κατάστασης που παρουσιάστηκε και στον Δήμο Τανάγρας, ως συνέπεια αυτής της 

πρωτοφανούς θεομηνίας στην Εύβοια. Η συνεργασία και η συνεννόηση σε τέτοιες 

έκτακτες και σοβαρές καταστάσεις για τον τόπο μας, είναι απαραίτητο στοιχείο για να 

ξεπεραστεί κάθε τι και να κάνουμε θαύματα. 

Ευχαριστώ την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για την συνδρομή της στην 

προσπάθεια καθαρισμού των παραλιών του Δηλεσίου και ιδιαίτερα την 

Αντιπεριφερειάρχη κα. Φανή Παπαθωμά και τους συνεργάτες της. 

Ευχαριστώ θερμά, όλους όσους, εδώ και μέρες, εργάζονται άοκνα για τη γρήγορη 

αποκατάσταση του παραλιακού μετώπου του Δηλεσίου και την άμεση επιστροφή της 

περιοχής μας στην κανονικότητα. 

 


